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                                                                                                                                     /: dr. Gaál Róbert :/        

                                                                                                                                                      jegyző
                                                                              

ELŐTERJESZTÉS

Szombathely Megyei Jogú Város Közgyűlésének 2012. október 31-ei ülésére

Javaslat  a Szent I. király u. 119. szám alatti (volt Szentkirályi Általános Iskola) helyiségek ingyenes használati jogviszonyának meghosszabbítására

Tájékoztatom a Tisztelt Közgyűlést arról, hogy a Berzsenyi Dániel Megyei és Városi Könyvtár igazgatója 2012. szeptember 24. napján a Szent István király u. 119. szám alatti épületben lévő helyiségek ingyenes használati jogviszonyának meghosszabbítása iránt kérelmet terjesztett elő.

A Közgyűlés 610/2010. (XII.22.) Kgy. számú határozata alapján Szombathely Megyei Jogú Város Önkormányzata a Szent István király u. 119. szám alatti könyvtárként funkcionáló két helyiséget, amelyek összesen 22 m2 alapterületűek, 2011. január 1. napjától 2011. december 31. napjáig kölcsönzőhely működtetése céljából ingyenes használatba adta. 
A Közgyűlés 441/2011. (X.26.) Kgy. számú határozata alapján a használatba - adási megállapodás 2012. január 1. napjától 2012. december 31. napjáig meghosszabbításra került.

Szombathely Megyei Jogú Város Önkormányzatának vagyonáról, a vagyontárgyak feletti tulajdonosi jogok gyakorlásáról szóló 29/2004. (VI.30.) rendeletének 14. § (1) bekezdése alapján az önkormányzati vagyon tulajdonjogát, vagy használatát - jogszabály eltérő rendelkezése hiányában – ingyenesen, vagy kedvezményesen bármely jogcímen átruházni kizárólag a Közgyűlés jogosult, kizárólag közfeladat ellátása céljából, a közfeladat ellátásához szükséges mértékben.

Közfeladatnak minősül a 2011. évi CXCVI. törvény 3. §-nak 7.) pontja alapján: „jogszabályban meghatározott állami vagy önkormányzati feladat, amit az arra kötelezett közérdekből, jogszabályban meghatározott követelményeknek és feltételeknek megfelelve végez, ideértve a lakosság közszolgáltatásokkal való ellátását, továbbá az állam nemzetközi szerződésekben vállalt kötelezettségeiből adódó közérdekű feladatokat, valamint e feladatok ellátásához szükséges infrastruktúra biztosítását is.”

Az 1990. évi LXV. törvény 8. § (1) bekezdése alapján a települési önkormányzat feladata a közművelődési tevékenység támogatása.
A kulturális javak védelméről és a muzeális intézményekről, a nyilvános könyvtári ellátásról és a közművelődésről szóló 1997. évi CXL. törvény 53. § (1) bekezdése alapján a nyilvános könyvtári ellátás rendszerének működtetése az állam és a helyi önkormányzatok feladata.
A fent előadottak alapján a Berzsenyi Dániel Megyei és Városi Könyvtár közfeladatot lát.

Fentiek alapján kérem a Tisztelt Közgyűlést alakítsa ki álláspontját a Szent I. király u. 119. szám alatti helyiségek ingyenes használati jogviszonyának meghosszabbítására vonatkozólag.

Szombathely, 2012. október 24.
                                                                                              /: dr. Puskás Tivadar :/

Határozati javaslat

…../2012.  (X. 31.) Kgy. sz. határozat

A Közgyűlés Szombathely Megyei Jogú Város Önkormányzata vagyonáról, a vagyontárgyak feletti tulajdonosi jogok gyakorlásáról szóló 29/2004. (VI. 30.) sz. rendelet 14. § (1) bekezdésében foglaltak alapján úgy döntött, hogy a Berzsenyi Dániel Megyei és Városi Könyvtár Szombathely, Szent István király u. 119. (volt Szentkirályi iskola) szám alatti helyiségekre vonatkozóan fennálló ingyenes használati jogviszonyát változatlan feltételekkel, kölcsönzőhely működtetése céljából 2013. január 1. napjától 2013. december 31-ig meghosszabbítja.

Felelős:
dr. Puskás Tivadar polgármester
                       Marton Zsolt alpolgármester



 dr. Nagy Tibor aljegyző



(A végrehajtásért:

                                              Lakézi Gábor a Városüzemeltetési Osztály vezetője)
Határidő:
az ingyenes használatba - adási megállapodás módosítására 2012. december 31.
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