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ELŐTERJESZTÉS
Szombathely Megyei Jogú Város Közgyűlésének 2014. november 24-i ülésére
Beszámoló a kizárólagos önkormányzati tulajdonú gazdasági társaságok 2014. I. félévi gazdálkodásáról
A számvitelről szóló 2000. évi C. törvény alapján készített éves beszámoló jóváhagyása a gazdasági társaságokról szóló 2006. évi IV. törvény, valamint – azoknál a társaságoknál, melyek a Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. törvény (a továbbiakban: új Ptk.) alapján működnek – az új Ptk. 3:109. § (2) bekezdése alapján a legfőbb szerv kizárólagos hatáskörébe tartozik. Szombathely Megyei Jogú Város Önkormányzata vagyonáról, a vagyontárgyak feletti tulajdonosi jogok gyakorlásáról szóló 29/2004. (VI. 30.) számú rendelet a tárgyévi üzleti tervek elfogadását a Pénzügyi, Gazdasági és Jogi Bizottság hatáskörébe utalja, a társaságok gazdálkodásáról szóló féléves beszámolók megtárgyalása és jóváhagyása is e bizottság – valamint a szakmai bizottságok - feladata. Szombathely Megyei Jogú Város Önkormányzatának Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 34/2014.(XI.3.) önkormányzati rendelete alapján a korábbi GAB hatáskörét a Gazdasági és Városstratégiai Bizottság veszi át. 

Tájékoztatom a Tisztelt Közgyűlést ugyanakkor arról, hogy az Állami Számvevőszék 2011-es intézkedési tervének 2.) és 6.) pontja alapján 2012 áprilisától a Közgyűlés napirendjén is szerepelnek a féléves beszámolók, melynek keretében be kell mutatni a Közgyűlésnek az önkormányzat minősített többségi tulajdonú gazdasági társaságainak az önkormányzat által nyújtott kölcsönöket, pénzügyi helyzetének értékelését, az önkormányzat likviditására, pénzügyi-egyensúlyi helyzetére gyakorolt hatását.
A fentieknek megfelelően jelen előterjesztés tárgyát képezik az önkormányzat kizárólagos tulajdonában lévő gazdasági társaságok – valamint a SZOVA Szombathelyi Vagyonhasznosító és Városgazdálkodási Zrt. 75%-os tulajdonában lévő Szombathelyi Távhőszolgáltató Kft. – 2014. I. féléves gazdálkodásáról szóló beszámolójának a megtárgyalása és elfogadása. 
A részletes, számszerű és szöveges indokolással alátámasztott beszámolókat a SZOVA Zrt. Igazgatósága, továbbá a társaságok felügyelő bizottságai megtárgyalták, és a beszámolókat elfogadásra támogatták.

Tájékoztatom a Tisztelt Közgyűlést, hogy a társaságok 2014. I. féléves beszámolói a terjedelmükre való tekintettel nem kerülnek megküldésre papír alapon. A dokumentumok elérhetőek és letölthetőek a www.szombathely.hu honlapon az „Önkormányzat / e-közgyűlés – e-bizottság / e-közgyűlés-aktuális” menüpont alatt. A társaságok beszámolói röviden az alábbiakban kívánom összefoglalni:
SZOVA Szombathelyi Vagyonhasznosító és Városgazdálkodási Zrt.
A SZOVA Zrt. 2014. első félévi árbevétele 1,49 milliárd Ft, üzleti eredménye 122 millió Ft nyereség, adózás előtti eredménye pedig 117 millió Ft nyereség.
Várhatóan az üzleti tervben kitűzött 27 millió Ft-os nyereségnél nagyobb profitot fognak elérni éves szinten. Árbevétele csökkenése elmarad a tervezettől, költségei pedig a vártnál 2-3 %-os emelkedés helyett jellemzően csökkentek az előző év azonos időszakához viszonyítva. A költségcsökkenés esetenként a hulladékgazdálkodás szervezeti átalakulásának, másrészt kényszerű takarékossági intézkedéseknek és az elmúlt két évben végrehajtott jelentős beruházásoknak köszönhetőek. Többletbevétel elsősorban városgazdálkodási tevékenységeiből keletkezett. 

A tervezettnél magasabb félévi nyereség ellenére a társaság likviditási helyzete nem stabil. A társaság jelenleg úgy látja, hogy ez a probléma technikai eszközökkel – folyószámla-hitel, szállítói finanszírozás, vevői előleg – még kezelhető lesz, a 2015. évi és az azt követő törlesztések fedezete azonban erősen kérdéses. 

Az előző évekhez hasonlóan továbbra is problémaként jelöli meg az általa kezelt önkormányzati ingatlanok finanszírozásának kérdését, mivel a 2013. év végén meglévő 178 millió Ft-os követelése 218 millió Ft-ra növekedett. 
A hulladékgazdálkodás területén jelentős változások zajlottak le az első félévben. 2014 januárjától a SZOMHULL Nonprofit Kft. alvállalkozójaként végzi a közszolgáltatási hulladékszállítást. A SZOMHULL Nonprofit Kft.-vel való együttműködés és elszámolás, a számlázási rendszer kialakítása számos problémát okozott és okoz a mai napig. Az első félév után összesen 102 millió Ft hulladék lerakási járulékot fizetett be a Zrt. az államnak – ez az összeg nagyságrendileg megegyezik a 2013. egész évi költséggel, ez jelentős pénzügyi terhet jelent.

2014. évi beruházási tervében 184 millió forintnyi saját és 172 millió forintnyi pályázati forrásból megvalósuló beruházással számoltak. A saját forrásból megvalósítani tervezett beruházások végrehajtását azonban bizonytalan pénzügyi helyzete miatt felfüggesztette, várhatóan a második félévben sem indulnak el. Az eszközpótlások elmaradása miatt szolgáltatásai színvonalának szinten tartása egyre nagyobb gondot okoz, hatékonyságuk pedig egyre romlik.

A társaság pénzügyi eredménye 2013-hoz viszonyítva lényegesen romlott. Ennek fő oka a betéti kamatok csökkenése miatt kamatbevételük csökkent, míg a kamatköltsége nagyjából a tavalyival azonos volt. 

Rendkívüli ráfordításként a szponzorációs bizottság döntése alapján különböző sportegyesületeknek adott támogatást számoltak el, az első félévben 23 millió Ft-ot használtak fel. 

Összességében a társaság első félév eredménye a tervezettnél jobb, mérleg szerinti eredménye 117.384 e Ft nyereség, mérlegfőösszege 2014. I. félévére vonatkozóan 13.599.405 e Ft. A társaság likviditási helyzetének stabilizálása érdekében azonban további döntések meghozatala szükséges a Közgyűlés decemberi ülésén az I. számú határozati javaslat szerint.  
Szombathelyi Távhőszolgáltató Kft.
A Társaság 2014. évi I. féléves értékesítési árbevétele 1.313.054 e Ft volt, mely a tervet 8 %-al meghaladta. A féléves adózás előtti eredménye 29.862 e Ft (féléves terv 48 %-a) volt. A hőértékesítése 218.16 GJ volt, amely féléves terv 96,5 %-a. A távhőszolgáltatásban részesülő ingatlanok száma 11.516. 
A TÁVHŐ Kft. 24,63 %-os tulajdonosa a Kőszegi Távhőszolgáltató Kft.-nek. Üzletrészük eladására előrehaladott tárgyalásokat folytatnak, a tervek szerint 2014. II. félévében megkötésre kerülhet az eladási szerződés. A Kft. azzal indokolja az értékesítést, hogy egy távhőszolgáltatásba történő befektetés kizárólag hosszú távú üzletpolitika része lehet, a TÁVHŐ Kft. jelenleg nem rendelkezik olyan forrásokkal, amelyet egy másik vállalat fejlesztésére fordíthat. 

A cég benyújtotta kérelmét a Magyar Energetikai és Közmű-szabályozási Hivatalnak, hogy mentesítést adjon a nyereségkorlát feletti rész visszafizetési kötelezettsége alól. 

A Társaság költségmegosztási feladatokat is ellát három társasháznál. További társasházakkal tárgyalásokat folytatnak. 

Az I. félév során folyamatosan enyhébb átlaghőmérséklet volt, ennek hatására a fűtési célú hőértékesítés elmaradt a tervezett mennyiségtől. A vízmelegítésre számlázott energia, bár az egyes hónapokon belül az elszámolások okoztak eltéréseket, féléves összevetésben nagyságrendileg terv szerint alakult. 
A beruházási projektek jelentős része a fűtési idényt követően kerül kivitelezésre. A karbantartási és fenntartási feladatok közé tartóznak a hőtermelő berendezések, valamint a hőközponti berendezések karbantartási feladatai. 

A TÁVHŐ Kft. teljes kintlévősége növekedett, összege 2014. 06. 30-án meghaladta a 353 millió forintot. A Társaság tapasztalata szerint a lakossági hátralékuknál folyamatos emelkedés figyelhető meg. A szociális alapon biztosított lakásfenntartási támogatást a helyi önkormányzat folyósítja, melyet fűtéstámogatáson túl többek között lakbérre, albérleti díjra, közös költségre, csatornahasználati díjra, szemétszállítás költségeire, stb. lehet kérni. A támogatási összegek arányos elosztása a szolgáltatók számláinak egyenletes kifizetését tenné lehetővé. 
A Kft. a Pálos Károly Szociális Szolgáltató Központ és Gyermekjóléti Szolgálattal és SZMJV Egészségügyi és Közszolgálati Osztályával együttműködve törekszenek a szociális problémákkal küzdő ügyfeleiknek segítséget nyújtani. 
A lakásfenntartási nehézségekkel küzdőknek többsége önkormányzati bérleménnyel rendelkezik, jelentős részének több hónapos hátralékállománya van. 

Magas számú hátralékos ingatlan található a Dr. Szabolcs Zoltán utcai és a Károly Róbert utcai önkormányzati bérlakásokban, valamint a Paragvári utca 86. szám alatt található tömbben és a Szent Márton utcában. 

Integrált hátralékkezelési munkájuknál a többszöri felszólítások, egyedi megkeresések, követeléseik jogi úton történő érvényesítése mellett nagy számban alkalmazzák a szolgáltatás felfüggesztésének lehetőségét. A távhőszolgáltatás felfüggesztése hatékony hátralékkezelési módszernek bizonyult, hiszen körülbelül 50 %-a valamilyen módon rendezte a tartozást. 

Voltak olyan ingatlanok, ahova nem tudtak bejutni a társaság munkatársai, itt közigazgatási eljárás keretében a Járási Hivataltól kértek bejutás engedélyt. Ezekben az esetekben is előfordult, hogy jogerős határozat ellenére nem engedték be. 

A társaság féléves adózás előtti eredménye 29.862 e Ft, amely a tervezett alatt realizálódott. Az enyhe időjárás okozta kisebb hőértékesítésből adódóan kb. 17 millió Ft veszteség keletkezett, mindemellett a cég a 2014. I. féléves tervezetének kb. 28 millió Ft-tal kevesebb állami támogatást is kapott. Az értékesítés árbevétele 1.313.054 e Ft volt, amely az előző időszakhoz viszonyítva 25 %-os csökkenést mutat. Az állami támogatás mértéke 390.169 e Ft volt. Az energiatámogatás az alaptevékenység teljes bevételének közel 23 %-át teszi ki. 

A szolgáltatás közvetlen üzemi költségeinek közel 82 %-a energia illetve anyagjellegű ráfordítás (1.391.496 e Ft), 6 %-a értékcsökkenés (104.688 e Ft), 10 %-a személyi jellegű (181.105 e Ft), 2 %-a egyéb ráfordítás. 
Összességében elmondható, hogy a TÁVHŐ Kft. folyamatos likviditása biztosított, kedvező pénzügyi helyzetük folyamatos betétlekötést tett lehetővé. Összességében a társaság mérlegfőösszege 2014. I. félévére vonatkozóan 4.238.567 e Ft, mérleg szerinti eredménye pedig 26.876 e Ft.
SAVARIA REHAB-TEAM Szociális Szolgáltató és Foglalkoztatási Közhasznú Nonprofit Kft.

A Társaság 2014. év tervei alapján összesen 380.391 e Ft bevétellel számolt, mellyel szemben az első félévben 217.109 e Ft teljesült, azaz a bevételek 57 %-a. 

Az üzleti terv elkészítését követően jelent meg az ágazati pótlék kifizetését, és az ehhez kapcsolódó támogatás igénylését tartalmazó jogszabály. Az ágazati pótlékot első alkalommal 2014. március hónapban kellett kifizetni, 2014. január hónapra visszamenőleg
Az intézményen belüli foglalkoztatás támogatása a tervhez képest 50 %-ban teljesült, míg az intézményen belüli foglalkoztatásból származó árbevétel 35 %-ban. Az árbevétel teljesülését az év második felében várják, mivel ekkor kerül megrendelésre a nagyobb árbevételt eredményező Savaria Történelmi Karnevál, és a karácsonyi vásár. 
Az Esélyek Házának támogatása 116 %-ban teljesült melynek oka, hogy az üzleti terv elkészítését követően támogatás nyert a Kft. a feladatok további ellátására. Az üzleti terv készítésekor 2014. március 31-ig rendelkeztek támogatással a feladatok ellátására, majd az Emberi Erőforrások Minisztériumával aláírt támogatási szerződéssel 7.200 e Ft-ot nyert el a Kft. a Család, Esélyteremtési és Önkéntes ház 2014. április 1-től 2014. december 31-ig történő működtetésére. 

Az Integrált Városfejlesztési Stratégiában megnevezett fejlesztendő akcióterületek II. ütemeként valósul meg a Körmendi út – Óperint utcai szociális célú rehabilitáció. A Társaság a pályázatban, mint konzorciumi partner vesz részt. 

2014. évben folytatódott az Új Széchényi Terv Társadalmi Megújulás Operatív Program támogatási rendszeréhez benyújtott „Válts jegyet az életbe!” című pályázat. 

A LOGO Ifjúsági Szolgálat 2013. április 1-el történő átvételével, átvette a Kft. került a Szolgálat folyamatban lévő pályázat keretében ellátandó feladatait is (átjáró másként rendezvény, nyárbúcsúztató LOGOzás, 24 órás vetélkedő, drog’art vidéki tájoltatása, záró konferencia). Nem tervezett bevétel a LOGO Ifjúsági Szolgálat által pályázati támogatásból megvalósított „Aludj Máskor” 24 órás vetélkedőhöz biztosított 300 e Ft egyéb önkormányzati támogatás. 

A bevételek összességében időarányosan 57 %-ban teljesültek. 
Az ellátottak térítési díja a tervezettnek megfelelően alakult. A vállalkozói bevétel 35 %-ban teljesült. 

Az Önkormányzati támogatás ellátási szerződés szerint 54.500 e Ft, mely a tervekhez megfelelően érkezett a Társaság rendelkezésére. 
Az átlagos statisztikai létszám a társaságnál 135 fő. 

A Társaság üzemi üzleti tevékenységének eredménye a tervhez képest kedvezőbben alakult és ezáltal a mérleg szerinti eredmény is, mely összege 2014. I. félévében - 2.852 e Ft lett. Ezen eredményt azonban nagymértékben befolyásolta az időbeli elhatárolás, és értékcsökkenés, valamint az, hogy a költségek – főleg pályázatok – esetében nem időarányosan merülnek fel az év során. 

A Társaság a tervezéskor kalkulált adatait időarányosan teljesíteni tudta, a félév során a pályázatok és a közfoglalkoztatás utófinanszírozása, valamint a LOGO Ifjúsági Szolgálat pályázatának elhúzódó szerződés-módosítása miatt likviditási probléma nem volt. 

Összességében a társaság mérlegfőösszege 2014. I. félévére vonatkozóan 285.609 e Ft, mérleg szerinti eredménye pedig -2.852 e Ft veszteség. 

Regionális Szociális Forrásközpont Közhasznú Nonprofit Kft.

A Társaság az első félév folyamán eredményesen működött. Az összes tevékenység bevétele, egyéb bevétele és pénzügyi bevétele fedezte a tevékenységek összes költségeit és ráfordításait. 
A 2014. év I. féléves összes tevékenységünk bevétele 152.679 e Ft, mely a tervezetthez képest 64 %-os teljesítést mutat. A társaság álláspontja szerint az éves előirányzatot teljesíteni fogják, melyet támogatási, illetve megbízási szerződésekkel alátámasztottak. 

Az Önkormányzattól kapott támogatás 20.276 e Ft, mely részletezve az alábbiak:

· Fogyatékos emberek nappali szolgálata
15.482 e Ft

· Támogató szolgálata
3.294 e Ft

· Projekt
1.500 e Ft.

A 2014. évi I. félévének kiadásai és ráfordításai összesen 140.244 e Ft. 
A tervezett beruházásoknak a 79,5 %-a az I. félévben megvalósultak. A 7.265 e Ft értékű beruházásból pályázati forrás 1.631 e Ft, melyből számítástechnikai eszközöket és programokat vásároltak. Önkormányzati támogatásból 5.520 e Ft értékben az épület felújítása történt meg. 

A Társaság hitelszerződéssel rendelkezik, hiteltartozásuk 2014. június 30-án nem volt. 
Összességében a társaság mérlegfőösszege 2014. I. félévére vonatkozóan 177.915 e Ft, mérleg szerinti eredménye pedig 12.435 e Ft. 

Szombathelyi Médiaközpont Nonprofit Kft.     

A Szombathelyi Médiaközpont Nonprofit Kft. 4.482 e Ft mérleg szerinti eredménnyel (nyereséggel) zárta a 2014. üzleti év első felét. 
Az első félévre tervezett összes bevételét sikerült 8 %-kal megnövelni. A reklámból származó bevételük 24 %-kal lett magasabb, mint a tervezett. Ennek oka, hogy a médiaközpont létrehozásával a nyomtatott és elektronikus felületek együtt hatékonyabban értékesíthetők. 
A költségeiket összességében minden költség nemben sikerült szinten tartani a kiadásokat. 

A 2014. évi üzleti terv szerinti létszámleépítés megtörtént, ennek költségeivel ebben az időszakban számoltak, így a második félévben már nem befolyásolja gazdálkodását a Kft-nek.. 

Összességében az első félévi gazdálkodás költséghatékony volt.

A társaság mérlegfőösszege 2014. I. félévére vonatkozóan 59.999 e Ft, mérleg szerinti eredménye pedig 4.482 e Ft. 

Weöres Sándor Színház Nonprofit Kft.  

A Színház beszámolója alapján a 2014. év I. félévében 204 jegyes előadás/esemény valósult meg, amelyeket összesen 39.509 fizető néző tekintett meg. Az előadásszám nagyságrendileg nem változott az egy évvel korábbihoz képest, azonban a nézőszámot közel 30 %-al sikerült növelni, mely így meghaladja az üzleti tervben foglaltakat is. A Színház működésére továbbra is jellemző a szezonalitás. A produkciók nagyobb hányada az első félévre koncentrálódott, hiszen míg az első félév összes hónapja, addig a második félév 4,5 hónapja jelent „aktív” színházi működést. Így továbbra is mind a bevételi mind a kiadási oldalon eltolódás figyelhető meg az első félév javára. 

Az árbevétel és egyéb bevételek mindösszesen: 297.095 e Ft, amely meghaladja az terv időarányos részét, de ez a szezonalitásból ered. 

A fenntartói által és a fenntartón keresztül – a művészeti célok megvalósítása érdekében – folyósított támogatás 215.200 e Ft, teljes egészében pénzügyileg is rendezésre került a pénzügyi ütemezésnek megfelelően. 

Az összbevétel második legnagyobb részét az 57.499 e Ft mértékű bérlet és jegyeladásból származó bevétel képezi. Kisebb mértékű, de összességében jelentős mértékben növelő tételek az egyéb színházi működéshez kapcsoló bevételek (2.369 e Ft), egyéb bevételek (2.646 e Ft), egyéb szerződésekből – szponzorok – származó bevételek (6.183 e Ft). 
A 2014. évi I. félévének kiadásai összesen 281.828 e Ft.
A Színháznak az önkormányzat irányába tartozása/kötelezettsége nincs. 

Összességében a társaság mérlegfőösszege 2014. I. félévére vonatkozóan 139.617 e Ft, mérleg szerinti eredménye pedig 15.253 e Ft. 

Szombathelyi Sportközpont és Sportiskola Nonprofit Kft.  

A Társaság egyik fő feladata az Önkormányzat tulajdonában lévő sportlétesítmények üzemeltetése, működtetése, karbantartása és lehetőségeihez mérten fejlesztése. Három fő kategóriába sorolható feladatainak köre: sportlétesítményekkel kapcsolatos, sportszakmai jellegű, illetve sportiskolai. 

Az IVS II. projektpályázat keretében fedett pályás teniszezési lehetőséget biztosít. A Dolgozók úti Sportliget területét folyamatosan karbantartja. 

A Városligeti pálya számtalan sportegyesület és szervezet számára biztosít alapvető feltételeket a sportoláshoz. Szombathely Megyei Jogú Város a Belügyminisztérium által kiírt pályázaton a terület felújítására 17.779 e Ft-ot nyert. A támogatásból a meglévő kosárlabda pálya új burkolata, az új multifunkciós műfüves pálya, öltözők felújítása és akadálymentesítése, valamint térvilágítás és a terület rendezése valósult meg. 

A VAOSZ tekepályát néhány csapat visszalépés/összeolvadás miatt nem bérli, ez nagy bevétel kiesést jelent a társaság részére. Az elmaradó, illetve várható bevétel kiesést új versenysorozat beindításával, illetve kupák megszervezésével próbálják pótolni. 

2014 évtől kezdődően mintegy 30 %-al megemelkedett a Sugári úti Sportcentrum kihasználtsága. 
Az alapító okirat szerint a társaság közhasznú és vállalkozási tevékenységet folytat. 2014. évi I. félévében 202.515 e Ft árbevételt produkált, amely 172.698 e Ft közhasznú és 29.817 e Ft vállalkozási tevékenységből származó bevételekből tevődnek össze. 

A 2014. évi költségek, ráfordítások a következők szerint alakultak: 

· Anyagköltség
46.432 e Ft

· Igénybevett szolgáltatás
59.824 e Ft

· Egyéb szolgáltatás
1.840 e Ft

· Személyi jellegű ráfordítások
88.193 e Ft

· Értékcsökkenési leírás
5.550 e Ft

· Egyéb ráfordítás
20 e Ft

Összességében a társaság mérlegfőösszege 2014. I. félévére vonatkozóan 95.070 e Ft, mérleg szerinti eredménye pedig 655 e Ft. 
FALCO KC Szombathely Kft.  
A Társaság 18.914 eFt üzemi tevékenység eredménnyel és 18.248 eFt mérleg szerinti eredménnyel zárta a 2014. I. félévet, mely időszak alatt 28.901 eFt nettó árbevételt realizált. 

A ráfordítások összetétele 2014. I. félévében:

Anyagjellegű ráfordítások
65.837 eFt


Személyi jellegű ráfordítások
38.898 eFt


Egyéb ráfordítások
52 eFt


Pénzügyi műveletek ráfordításai 
662 eFt


Rendkívüli ráfordítások
5 eFt

Összességében a társaság mérlegfőösszege 2014. év I. félévére vonatkozóan 36.992 eFt, mérleg szerinti eredménye pedig 18.248 eFt nyereség. 

Savaria Városfejlesztési Nonprofit Kft.

A Társaság fő feladata a meglévő közterületek megújítása, új közterületek, zöldfelületek kialakítása, az épületállomány felújítása, a felújításra alkalmatlan épületek, és üres telkek egyéb módon történő fejlesztése, korszerű infrastruktúra kialakítása. 

A Társaság szolgáltatásának elsődleges igénybevevője a tulajdonos önkormányzat, amely a társasággal kötött Megbízási Szerződések alapján biztosítja a Kft. éves árbevételének 90 %-át, ami az első félévben 62,5 %-ra teljesült. A fennmaradó 10 %-os kapacitást pedig a szabad piacon próbálja lekötni, ami két gazdasági társaság (GASTRO-B Kft. és a HALMILL Kft.) megbízása alapján az első félévben 29 %-ra realizálódott. 
Feladatai:
· IVS II. Projekt „Körmendi út – Óperint utcai szociális célú rehabilitáció” című pályázat bruttó bekerülési költsége 412.481 e Ft – 100 %-os támogatás tartalommal, önerőt nem igényel.

· IVS III. Projekt „Új Városliget építése Szombathelyen” című funkcióbővítő város rehabilitációs pályázat, amely megvalósításának költsége 748.614 e F – 100 %-os támogatás tartalommal, önerőt nem igényel.

· Körforgalmi csomópont kialakítása Dózsa György u. – Óperint u. – Körmendi u. kereszteződésben

· Gyalogátkelőhelyek világításának korszerűsítése

· Zöldterület fejlesztés a Károly G. téren

· Óperint utca 18. szám alatti 52 lakásos társasház felújítása

· Evangélikus templom homlokzat felújítása

· Református templom homlokzat felújítása

· Munkaerő piaci beilleszkedést célzó képzési programok

A 2014. évi Üzleti Tervében éves bevételként 97.090 e Ft-ot tervezett a Kft., ami az I. félévben 62,5 %-ra teljesült. A 60.691 e Ft realizált bevétel 29.647 e Ft belföldi értékesítés árbevételéből, 14.268 e Ft az IVS II. és IVS III. projektek projektmenedzsmenti feladatainak ellátásából, valamint az Alapító által jóváhagyott és átutalt 16.766 e Ft összegű támogatásból tevődött össze. 

A 2014. évi Üzleti tervben az éves működési kiadásokra 97.090 e Ft összeggel számolt a Társaság. Ezzel szemben a ténylegesen felmerült működési kiadások, ráfordítások 55.714 e Ft mértékű, mely 32.091 e Ft anyagjellegű ráfordításból, 22.106 e Ft személyi jellegű ráfordításból, 341 e Ft értékcsökkenés leírásból, 623 e Ft egyéb ráfordításokból, továbbá 553 e Ft eredményt terhelő adó mértékéből tevődik össze. 
Összességében a Társaság 2014. évi I. félévi beszámolója 63.622 e Ft mértékű mérlegfőösszeg és 4.977 e Ft mérleg szerinti eredményt mutat. 
A beszámoló hangsúlyozza, hogy a jövőbeni működéséhez továbbra is elengedhetetlen az Alapító támogatása, oly módon, hogy az Önkormányzati feladatok végrehajtására a Kft.-t bízza meg. 
Szombathelyi Parkfenntartási és Temetkezési Kft.

A Társaság 2014. I. félévére vonatkozó összes bevétele 114.479 e Ft, összes kiadása pedig 120.815 e Ft. A bevételek nem fedezték a felmerülő kiadásokat, mely 6.336 e Ft veszteséget eredményezett a 2014. év I. félévében. 

A kiadási oldal nagyobb tételei a következőek:

· Anyag jellegű ráfordítások 
61.489 e Ft

Itt történt elszámolásra a 19.759 e Ft anyagköltség, a 19.888 e Ft igénybe vett szolgáltatások költségei, a 20.796 e Ft közvetített szolgáltatás díja, illetve a 1.046 e Ft bankköltség, biztosítási díj. 

· Személyi jellegű ráfordítások
52.476 e Ft

Bérköltségként 41.888 e Ft, bérjárulékként 9.161 e Ft, egyéb személy jellegű kifizetésként 1.435 e Ft kiadást merült fel az első félévben. A Társaság átlagos állomány létszáma: 55 fő. 

· Értékcsökkenési leírás
4.875 e Ft

· Egyéb ráfordítás
1.606 e Ft

· Pénzügyi műveletek ráfordításai
369 e Ft

A társaság rövid lejáratú kötelezettsége 60.627 e Ft, mely 28.629 e Ft mértékű tagi kölcsönt tartalmaz. 

Összességében a Társaság 2014. évi I. félévi beszámolója 78.844 e Ft mértékű mérlegfőösszeg és - 6.336 e Ft mérleg szerinti eredményt mutat. 

Haladás Sportkomplexum Fejlesztő Nonprofit Kft.

A Társaság 2014.01.17-én bejegyzésre került. Feladata, hogy az 1896/2013. Kormány határozatnak megfelelően megvalósítsa a „Szombathelyi sportcélú beruházási” programot, mely során a Rohonci úti stadion helyén egy UEFA IV. kategóriájú labdarugó stadion, míg a jelenlegi sportcsarnok helyén egy új multifunkcionális sportcsarnok épül. A beruházáshoz forrást az Emberi Erőforrások Minisztériuma biztosítja, mint támogató az Önkormányzat részére. 
A program első ütemének megvalósítására a 2013 – 2015. évek között összesen 9.600 millió Ft összegben kerüljön sor, amiből a 2014-es költségvetésben 4.600 millió áll rendelkezésre. 

2014. év I. félévében elvégzett feladatai:

· Infrastruktúra kialakítása (informatikai eszközök, irodai berendezések)

· Munkavállalók felvétele 

· Költségterv készítése

· Beruházási program elkészítése

· Üzleti terv készítése

· Projekt ütemezése

· Fejlesztési koncepció

Kiadások

2014. év I. félév összes ráfordítása 19.968 e Ft, mely részletesebben az alábbi tételekből tevődik össze:
Anyag jellegű ráfordítások
2.638 e Ft
Személyi jellegű ráfordítások
16.873 e Ft

A vállalkozás könyvvizsgálatra ugyan nem kötelezett, de rendelkezik választott könyvvizsgálóval, mely havi mértéke 50.000,- Ft + áfa. Az munkavállalók átlagos állományi létszáma: 3 fő, a felügyelő bizottsági tagok és ügyvezető tiszteletdíjban részesültek.

Értékcsökkenés leírás
                            

  457 e Ft

A Kft. 2014. évi I. fél évére vonatkozó mérlegfőösszege 15.076 e Ft, mérleg szerinti eredménye - 19.964 e Ft veszteség. 

A társaság beszámolójában leírta, hogy az elmúlt hónapokban lelassultak a folyamatok a projekt előrehaladása tekintetében. Fontosnak tartaná a társaság szervezetének fejlesztését, projekt menedzser és kommunikációs munkatárs tekintetében is. 

Ahhoz, hogy a tervezési folyamatok valamint a közbeszerzési eljárás megindulhassanak, szükséges lenne, hogy az NSP munkacsoport összehívása után megtörténjen a Támogatási szerződés megkötése, továbbá, Kormánybiztos Úr az általa delegálni kívánt vezető tervező személyét megnevezze, illetve a BMSK-val, mint közbeszerzési tanácsadóval együttműködve, részvételemmel elindítaná a közbeszerzési eljárást az üzemeltetési tanulmány beszerzésére vonatkozóan.

A fél éves beszámolóhoz képest jelentős előre lépések történet a Stadion Projekt vonatkozásában, melynek legfontosabb eleme a támogatási szerződés aláírása. A beszámoló elkészítését követően a társaság egy ügyvezetővel folytatja tevékenységét. Dr. Szondy Szilvia ügyvezető asszony előkészítésében a novemberi Közgyűlés fogja tárgyalni a társaság 2014. évi üzleti tervét, Szervezeti és Működési Szabályzatát, illetőleg a Kft. és az Önkormányzat kötött megállapodás módosítását is. 

Savaria Szakképzés-fejlesztési és Felnőttképző Központ Közhasznú Nonprofit Kft.
A Közgyűlés 98/2014. (II. 27.) Kgy. sz. határozatával döntést hozott arról, hogy a Vasi Szakképző- és Oktatási Alapítvány 2,83 %-os üzletrészét megvásárolja. A döntés értelmében a Társaság 100 %-os tulajdonosa Szombathely Megyei Jogú Város Önkormányzata lett. 

A Társaság 2013. február 28-án a Klebelsberg Intézményfenntartó Központ Szombathelyi tankerületével Ingyenes Használati Szerződést kötött, mely keretében rögzítették az iskolarendszerű szakképzés finanszírozásának részleteit és költségelemeit. 

A Szombathelyi Műszaki Szakképző Iskola az Épületgépészeti csőhálózat- és berendezés-szerelő, Hegesztő, Karosszéria lakatos, Mechatronikai technikus, Villanyszerelő, valamint a Gépi forgácsoló szakképzésének gyakorlati oktatása számára kizárólag a Központi képzőhely biztosította a tanműhelyeket. 

A Savaria Szakképzési-fejlesztési Kft. képzéseinek résztvevőinek visszajelzései alapján folyamatosan fejlesztik, javítják a felnőttképzési és szolgáltatási tevékenységeiket. 

Felnőttképzési tevékenysége a 2014-es év I. félévben az alábbiak voltak:

· „Válts jegyet az életbe!” című projekt keretén beül nyerte el a Parkgondozó képzés megvalósítását

· Német nyelvi képzések

· „Beszélj angolul!” angol belső képzés

· Volfram-elektródás OKJ-s minősített hegesztő képzés

· OKJ-s gépi forgácsoló képzés

· „B” kategóriás jogosítvány 

A 2012-ben indult, 2014-ben működő „Osztrák-magyar projekt a hátrányos helyzetűek munkaerő-piacra történő integrálásáért a duális szakképzés keretében” elnevezésű projekt 1-3. sz. pénzügyi beszámolója pénzügyi teljesítésre került 2014. I. félévében. 

A Kft. a 2014. évi működéséhez az Önkormányzattól 30 millió Ft támogatást kapott, melynek időarányos összege jóváhagyásra is került. 

Az Akacs Mihály utcai Képző Központ tetőfelújítására, valamint a tűzjelző rendszer átépítésére a 2014. évi költségvetésről szóló 5/2014. (III. 5.) számú rendeletben meghatározott „Gazdaságfejlesztés, mérnökképzés” tételsor terhére egyszeri támogatásként 9.963.000,- Ft-ot kapott. A kivitelezési munkák megkezdődtek 2014. július 1-én, a várható befejezés 2014. augusztus 15.
A 2014. I. félévben vállalkozási jellegű árbevétel oktatóterem bérleti díjakból származott: 2.328 e Ft, hulladékértékesítés: 156 e Ft, egyéb vállalkozói tevékeny bevétele: 85 e Ft volt. A Türr István Képző- és Kutató Intézet a részére használatra átadott helyiségek közüzemi díjainak arányos részét megtérítette, melynek összege 1.142 e Ft volt. 
Közhasznú tevékenység árbevétele 13.082 e Ft volt. 

A Társaság 2014. évi I. fél évére vonatkozó mérlegfőösszege 180.652 e Ft, mérleg szerinti eredménye 1.876 e Ft volt. 

Kérem a Tisztelt Közgyűlést, hogy a fentiekre kiterjedően a 2014. I. féléves beszámolókat megtárgyalni, és a határozati javaslatokban foglaltak szerint dönteni szíveskedjék.  

Szombathely, 2014. november 7.
/: Dr. Puskás Tivadar :/ 
HATÁROZATI JAVASLATOK
I.
…./2014. (XI. 24.) Kgy. számú határozat
1./ 
A Közgyűlés a SZOVA Szombathelyi Vagyonhasznosító és Városgazdálkodási Zrt. 2014. I. félévi gazdálkodásáról szóló beszámolóját elfogadja.
2./ 
A Közgyűlés a SZOVA Zrt. likviditási problémájának rövid távú megoldását a 2014. decemberi ülésén rendezi.

3./ 
A Közgyűlés felkéri területért felelős alpolgármestert, hogy a társaság likviditási helyzetének rendezése, valamint a kötvény törlesztésének biztosítása érdekében dolgozzon ki egy középtávú koncepciót, és azt terjessze a Közgyűlés 2014. december havi rendes ülésére megtárgyalásra.

4./ 
A Közgyűlés felhatalmazza a területért felelős alpolgármestert, hogy a SZOVA Zrt. vezérigazgatójával és a társaság Igazgatóságának elnökével együtt folytasson tárgyalásokat az OTP Bank Nyrt. képviselőivel a társaságnak a Bankkal szemben fennálló, kötvénykibocsátásból származó fizetési kötelezettség szerződésszerű teljesítése, illetőleg a Kőszegi u. 23/B. számú ingatlan beruházásának finanszírozása érdekében. 
5./ 
A Közgyűlés felkéri a területért felelős alpolgármestert, hogy az üres önkormányzati lakások hasznosítására vonatkozóan dolgozzon ki egy komplex javaslatot, és azt terjessze a Közgyűlés 2014. decemberi ülése elé megtárgyalásra. 

Felelős:
Dr. Puskás Tivadar polgármester



Molnár Miklós alpolgármester            

                     
Dr. Gaál Róbert jegyző

a SZOVA Zrt. Igazgatóságának elnöke

Szijártó Győző, a társaság vezérigazgatója

(A végrehajtásért felelős: 




Lakézi Gábor, a Városüzemeltetési Osztály vezetője)

Határidő:
1., 3. pont: azonnal


2., 4. pont: 2014. évi decemberi Közgyűlés
II.
…./2014. (XI. 24.) Kgy. számú határozat

A Közgyűlés a Szombathelyi Távhőszolgáltató Kft. 2014. I. félévi gazdálkodásáról szóló beszámolóját elfogadja. 

Felelős: 
Dr. Puskás Tivadar polgármester

Molnár Miklós alpolgármester

Dr. Gaál Róbert jegyző

Szijártó Győző, a SZOVA Zrt. vezérigazgatója

Kovács Márta, a társaság ügyvezető igazgatója

(A végrehajtásért felelős: 

Lakézi Gábor, a Városüzemeltetési Osztály vezetője)

Határidő: 
a Szombathelyi Távhőszolgáltató Kft. taggyűlése 
III.
…./2014. (XI. 24.) Kgy. számú határozat

A Közgyűlés a SAVARIA REHAB-TEAM Szociális Szolgáltató és Foglalkoztatási Közhasznú Nonprofit Kft. 2014. I. félévi gazdálkodásáról szóló beszámolóját elfogadja.  
Felelős:
Dr. Puskás Tivadar polgármester



Koczka Tibor alpolgármester



Dr. Gaál Róbert jegyző

Bujtás Edit, a társaság ügyvezetője


(A végrehajtásért felelős:

Lakézi Gábor, a Városüzemeltetési Osztály vezetője)

Határidő:
azonnal 

IV.
…./2014. (XI. 24.) Kgy. számú határozat
A Közgyűlés a Regionális Szociális Forrásközpont Közhasznú Nonprofit Kft. 2014. I. félévi gazdálkodásáról szóló beszámolóját elfogadja.  
Felelős:
Dr. Puskás Tivadar polgármester



Koczka Tibor alpolgármester



Dr. Gaál Róbert jegyző



Dr. Horváthné Németh Klára, a társaság ügyvezetője


(A végrehajtásért felelős:
Lakézi Gábor, a Városüzemeltetési Osztály vezetője)
Határidő:
azonnal 

V.
…./2014. (XI. 24.) Kgy. számú határozat

A Közgyűlés a Szombathelyi Médiaközpont Nonprofit Kft. 2014. I. félévi gazdálkodásáról szóló beszámolóját elfogadja. 



Felelős:
Dr. Puskás Tivadar polgármester



Koczka Tibor alpolgármester



Dr. Gaál Róbert jegyző


(A végrehajtásért felelős:

Lakézi Gábor, a Városüzemeltetési Osztály vezetője)

Határidő:
azonnal 

VI.
…./2014. (XI. 24.) Kgy. számú határozat

A Közgyűlés a Weöres Sándor Színház Nonprofit Kft. 2014. I. félévi gazdálkodásáról szóló beszámolóját elfogadja.  



Felelős:
Dr. Puskás Tivadar polgármester



Koczka Tibor alpolgármester


Dr. Gaál Róbert jegyző



Jordán Tamás, a társaság ügyvezetője


(A végrehajtásért felelős:

Lakézi Gábor, a Városüzemeltetési Osztály vezetője)

Határidő:
azonnal 

VII.
…./2014. (XI. 24.) Kgy. számú határozat

A Közgyűlés a Szombathelyi Sportközpont és Sportiskola Nonprofit Kft. 2014. I. félévi gazdálkodásáról szóló beszámolóját elfogadja. 
 

Felelős:
Dr. Puskás Tivadar polgármester



Koczka Tibor alpolgármester
Dr. Gaál Róbert jegyző



Foki Róbert, a társaság ügyvezetője


(A végrehajtásért felelős:

Lakézi Gábor, a Városüzemeltetési Osztály vezetője)

Határidő:
azonnal 

VIII.
…./2014. (XI. 24.) Kgy. számú határozat

A Közgyűlés a FALCO KC Szombathely Kft. 2014. I. félévi gazdálkodásáról szóló beszámolóját jóváhagyja.



Felelős:
Dr. Puskás Tivadar polgármester



Koczka Tibor alpolgármester



Dr. Gaál Róbert jegyző



Gráczer György, a társaság ügyvezetője


(A végrehajtásért felelős:

Lakézi Gábor, a Városüzemeltetési Osztály vezetője)

Határidő:
azonnal 

IX.
…./2014. (XI. 24.) Kgy. számú határozat

A Közgyűlés a Savaria Városfejlesztési Nonprofit Kft. 2014. I. félévi gazdálkodásáról szóló beszámolóját jóváhagyja.
Felelős:
Dr. Puskás Tivadar polgármester



Illés Károly alpolgármester



Dr. Gaál Róbert jegyző



Benkő János, a társaság ügyvezetője


(A végrehajtásért felelős:

Lakézi Gábor, a Városüzemeltetési Osztály vezetője)
Határidő:
azonnal 
X.
…./2014. (XI. 24.) Kgy. számú határozat

A Közgyűlés a Szombathelyi Parkfenntartási és Temetkezési Kft. 2014. I. félévi gazdálkodásáról szóló beszámolóját jóváhagyja.

Felelős:
Dr. Puskás Tivadar polgármester



Illés Károly alpolgármester



Dr. Gaál Róbert jegyző



Kiss Dávid, a társaság ügyvezetője


(A végrehajtásért felelős:

Lakézi Gábor, a Városüzemeltetési Osztály vezetője)

Határidő:
azonnal 
XI.

…./2014. (XI. 24.) Kgy. számú határozat

A Közgyűlés a Haladás Sportkomplexum Fejlesztő Nonprofit Kft. 2014. I. félévi gazdálkodásáról szóló beszámolóját jóváhagyja.

Felelős:
Dr. Puskás Tivadar polgármester



Illés Károly alpolgármester



Dr. Gaál Róbert jegyző



Dr. Szondy Szilvia, a társaság ügyvezetője



(A végrehajtásért felelős:

Lakézi Gábor, a Városüzemeltetési Osztály vezetője)

Határidő:
azonnal 
XII.

…./2014. (XI. 24.) Kgy. számú határozat

A Közgyűlés a Savaria Szakképzés-fejlesztési és Felnőttképző Központ Közhasznú Nonprofit Kft. 2014. I. félévi gazdálkodásáról szóló beszámolóját jóváhagyja.

Felelős:
Dr. Puskás Tivadar polgármester



Koczka Tibor alpolgármester
Dr. Gaál Róbert jegyző



Bálint András, a társaság ügyvezetője



(A végrehajtásért felelős:

Lakézi Gábor, a Városüzemeltetési Osztály vezetője)

Határidő:
azonnal 
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