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Előterjesztés

Szombathely Megyei Jogú Város Közgyűlésének 2011. szeptember 29-i ülésére

Javaslat a SZOVA Szombathelyi Vagyonhasznosító és Városgazdálkodási Zrt. 2011. I. félévi gazdálkodásáról szóló beszámolójának jóváhagyására
A SZOVA Zrt. Alapító Okiratának VIII. 2. pontja rögzíti, hogy az Igazgatóság „az ügyvezetésről, a társaság vagyoni helyzetéről és üzletpolitikájáról legalább évente kétszer az alapítónak jelentést készít”.

A társaság elkészítette a 2011. I. félévi beszámolót, és azt a tulajdonos önkormányzat közgyűlése elé terjeszti megtárgyalásra és jóváhagyásra. 
A beszámoló szerint a SZOVA Zrt. 2011. első félévi értékesítési árbevétele 1.356.034 e Ft, üzemi eredménye 296.543 e Ft nyereség, adózás előtti eredménye pedig 347.799 e Ft nyereség. 

A SZOVA Zrt. első félévi eredménye meghaladja mind az előző év azonos időszakának eredményét, mind az üzleti tervben 2011. évre tervezett eredmény időarányos részét. Az első féléves adatok értékelésekor figyelembe kell venni ugyanakkor, hogy a társaság bevételei és költségei nem egyenletesen oszlanak el az év során, és elsősorban a költségekre és ráfordításokra jellemző, hogy a második félévben magasabbak, mint az első hat hónap során. Jelentősen befolyásolja a második féléves eredményt a 13. havi fizetés és járulékainak, valamint az esetleges prémiumoknak az év végi elszámolása, a szponzorálásra fordított összegek negyedik negyedévben történő eredményt terhelő elszámolása, valamint a Tófürdő működésének második félévi eredménye. Szintén jelentősen befolyásolja az év végi eredményt a devizakötvényből származó kötelezettség aktuális árfolyamra történő év végi elszámolása. Az első félévi számok alapján – az egyszer jelentkező tételek figyelembe vételével – az éves üzemi eredmény várhatóan a tervezett szint körül realizálódik, az adózás előtti eredményt jelentősen befolyásolja a devizakötvényből származó kötelezettséget érintő árfolyamkülönbözet alakulása.

Az I. félévi beszámoló bemutatja az egyes tevékenységek eredményét, továbbá az egyes tevékenységek működése során jelentkező problémákat. Az elmúlt időszakok tendenciája alapján a hagyományos tevékenységek elérték teljesítőképességük határát, a bevételek csökkenése mellett a költségek további csökkentésére nem lát további reális lehetőséget a társaság. Ez jelentősen befolyásolhatja a következő évek eredményét és a fizetőképesség fenntartását.

A SZOVA Zrt-nek a következő években likviditási problémákkal kell szembenéznie, tekintettel többek között a buszpályaudvar és ipari park céljára vásárolt területek után fizetendő mintegy 318 millió forint illetékre, a TÁVHŐ Kft-től várt, azonban elmaradt 80 millió forintos osztalékbevételre, a kötvény törlesztésével kapcsolatos terhekre. (A továbbértékesítésre vásárolt ingatlanokkal és a 2011. évi üzleti terv módosításával kapcsolatos előterjesztés, valamint a kötvény monitoring beszámolója is szerepel a Tisztelt Közgyűlés előtt önálló napirendként.)
Kérem a Tisztelt Közgyűlést, hogy a Felügyelő Bizottság 22/2011. (VIII. 29.) FEB határozata és az Igazgatóság 44/2011. (VIII. 29.) IG határozata figyelembevételével a SZOVA Zrt. 2011. első félévi gazdálkodásáról szóló beszámolót tárgyalja meg, és a határozati javaslatot fogadja el. 

Szombathely, 2011. szeptember 23.
                                                                       


/: dr. Puskás Tivadar :/ 
Mellékletek: 
SZOVA Zrt. 2011. I. félévi beszámolója 



22/2011. (VIII. 29.) FEB határozat



44/2011. (VIII. 29.) IG határozat   
Határozati javaslat
…/2011. (IX. 29.) sz. Kgy. határozat

A Közgyűlés a SZOVA Szombathelyi Vagyonhasznosító és Városgazdálkodási Zrt. 2011. I. félévi gazdálkodásáról szóló beszámolót megtárgyalta. Felkéri a SZOVA Zrt. Igazgatóságát, hogy a társaság hosszú távú fizetőképességének megőrzése érdekében dolgozzon ki intézkedési tervet, és tegyen érdemi javaslatot a Közgyűlés számára.
Felelős:
dr. Puskás Tivadar polgármester

            
Marton Zsolt alpolgármester

                     
dr. Popgyákunik Péter, a SZOVA Zrt. igazgatóság elnöke

                     
Marton Zsolt a SZOVA Zrt. felügyelő bizottság elnöke

dr. Németh Gábor  a SZOVA Zrt. vezérigazgatója
(A végrehajtás előkészítéséért: 

 

Lakézi Gábor, a Városüzemeltetési Osztály vezetője)
Határidő:
a Közgyűlés novemberi ülése 
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