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E L Ő T E R J E S Z T É S

Szombathely Megyei Jogú Város Közgyűlésének

2013. szeptember 26-i ülésére

Tájékoztató

Szombathely Megyei Jogú Város Önkormányzata

2013. évi költségvetési gazdálkodásának I. félévi helyzetéről

Az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 87.§-ának előírása alapján, valamint az államháztartás szervezetei beszámolási és könyvvezetési kötelezettségének sajátosságáról szóló 249/2000. (XII.24.) Kormányrendeletben foglaltak szerint elkészítettük az önkormányzat és intézményei adatait összevontan tartalmazó tájékoztatónkat a 2013. I. félévi gazdálkodásról.

Kérem a Tisztelt Közgyűlést, hogy a tájékoztatót elfogadni szíveskedjék.

Szombathely, 2013. szeptember  „      „

                                                                                         /: Dr. Puskás Tivadar :/

Határozati javaslat

......../2013. (IX.26.) Kgy.számú határozat

A Közgyűlés Szombathely Megyei Jogú Város Önkormányzata 2013. első félévi gazdálkodásának helyzetéről előterjesztett tájékoztatót az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 87. § (1) bekezdése alapján tudomásul veszi.

Felelős:   Dr. Puskás Tivadar polgármester

                Dr. Gaál Róbert jegyző

(A végrehajtás előkészítéséért: Stéger Gábor Közgazdasági és Adó Osztályvezető)

T Á J É K O Z T A T Ó

Szombathely Megyei Jogú Város Önkormányzata

2013. I. félévi gazdálkodásáról

Szombathely Megyei Jogú Város 2013. évi költségvetését a Közgyűlés 6/2013. (III.06.) számú rendeletével hagyta jóvá 15.907.772 eFt főösszeggel, melyet 13/2013.(V.06.) Kgy.sz. és a 18/2013.(VI.06.) Kgy.sz. rendeletével 18.086.551 eFt –ra módosított.
I. Likviditás vizsgálata

2013. év I. félévében az önkormányzat pénzkészlete az alábbiak szerint alakult:











                  ezer Ft

	Nyitó pénzkészlet
	458.938

	Bevételek II.sz.melléklet szerinti összege
	+8.404.435


	Függő bevételek
	+7.580

	2012.évi pénzmaradvány (pénzforgalom nélküli bevétel)
	-166.137

	Kiadások II.sz.melléklet szerinti összege
	-8.187.743


	Függő kiadások
	255.070

	Záró pénzkészlet
	772.143

	Ebből
	

	   - intézmények
	262.708

	   - önkormányzat 
	509.435


Az önkormányzat intézmények nélküli záró pénzkészletének összevont összege 2013. június 30-án 509.435 eFt volt, ami nem a főszámla egyenlegét mutatja, hanem az egyéb (pl.:bérlakás elkülönített számlája, pályázatok számlái, munkáltatói kölcsön számlája, deviza számla) alszámlákon elkülönített egyenlegeket tartalmazza. 

Ugyanakkor az önkormányzat elszámolási főszámlája ténylegesen ebben az időpontban -167.056 eFt összegben deficitet mutatott, melyet a könyvvezetési jogszabályok szerint likvidhitel felvételként elszámoltunk.

Az intézményi számlák egyenlege június 30-i állapot szerint 262.708 eFt, melyből a Berzsenyi Dániel Könyvtár zárópénzkészlete 140.193 eFt az intézményt megillető állami kiegészítő támogatás szabályozás szerinti egyösszegű átadása miatt.
Az önkormányzat finanszírozási műveletek nélküli módosított bevételi előirányzatának 52,29 %-a, míg a kiadási előirányzat 45,34 %-a teljesült az I. félévben.
II. Bevételek alakulása

                          (időarányostól eltérő teljesítések lényeges elemei)
Működési bevételek (3.sz. melléklet)

Intézményi működési bevételek
A befolyt bevétel összességében 48,39 %-ra teljesült ami időarányosnak mondható.

A jelentős összeggel bíró parkolásgazdálkodási bevétel kismértékű túlteljesítést mutat, a helyiségek és lakások bérleti díjbevétele pedig kismértékben elmarad a várttól. A földhaszonbérletek befizetésének határideje a gazdasági év vége, illetve szeptember 30, így a bevételek nagyobbik része ekkor teljesül.  

Működési célú támogatások államháztartáson belülről

Az önkormányzat működési célú költségvetési támogatása 58,44 %-ban teljesült.
Az egyes jövedelempótló támogatások, valamint a központosított előirányzatok többletbevételi teljesítéseit a szeptemberi rendeletmódosítás során rendezzük. A Berzsenyi D. könyvtár kiegészítő támogatását egy összegben megkaptuk, mely a könyvtár részére átadásra került. Az egyéb tervezett előirányzatokat a kincstár időarányosan finanszírozza a törvényi előírások szerint.

Működési célú támogatásértékű bevételek

A pályázatokhoz kapcsolódó bevételek a támogatási szerződések szerinti lehívások ütemében érkeznek. A Klebelsberg intézménnyel az átadásokhoz kapcsolódó elszámolások folyamatban vannak.
Működési célú átvett pénzeszközök címen meghatározó bevételt nem terveztünk. A Savaria Városfejlesztési Kft tagi kölcsön visszatérülését a szeptemberi rendeletmódosítás során rendezzük. 
Közhatalmi bevételek

Az építményadó (55,09%) teljesítés a félévi időarányosnak megfelelő.

 A gépjárműadót érintően az adókivetés is csökkent, ami azzal magyarázható, hogy a fiatalabb évjáratú gépjármű vásárlások száma továbbra is visszaesést mutat.
A helyi iparűzési adó teljesítés közel időarányos. Az eltérő üzleti éves adózók jelentősebb összegű adóelőlegének még várható befizetése, az engedélyezett fizetési könnyítésekből befolyó bevétel, a decemberi adóelőleg feltöltés az előirányzat teljesülését valószínűsíti. 

Az idegenforgalmi adó tekintetében az időarányostól való eltérés azzal magyarázható, hogy jelentősen csökkent a vendégéjszakák száma, továbbá a bevétel nagyobb hányada a nyári hónapok után realizálódik. 
Az egyéb adó és bírságok pótlékok vonatkozásában a teljesítés a korábbi évek átlagos félévi mértékének megfelelő. A pótlékok, bírságok önkéntes befizetése továbbra is minimális, ezért az előirányzat teljesülése a végrehajtási cselekményekkel függ össze. Az egyenlegértesítést követő befizetések és a végrehajtások eredménye a második félévben realizálódik.
Költségvetési szervek bevételei (4.sz. és 14-15.sz.melléklet)
Az intézményi bevételek előirányzathoz viszonyított teljesülése 70,65 %. A bevételi teljesítést torzítja a 2012. évi kiutalatlan támogatás 223.237 eFt összege, mely előirányzat nélkül növeli a bevételi teljesítés összegét.
Ezen felül az intézmények alaptevékenységeihez kapcsolódó működési bevételek is az időarányoson túl teljesültek szinte az összes intézménynél.
Felhalmozási célú bevételek (19.sz. melléklet)

A pályázatokhoz kapcsolódó támogatásértékű felhalmozási bevételek a projektek megvalósulási ütemének megfelelően és a támogatási szerződésekben foglaltak szerint kerülnek lehívásra.
Magyarország 2013.évi központi költségvetéséről szóló 2012.évi CCIV.törvény 72-75.§-ában foglaltak szerinti 5000 fő feletti városok adósságkonszolidációja kapcsán a konszolidáció önkormányzatunk esetében két formátumban valósult meg, állam általi átvállalással és törlesztési célú támogatással.

Az összesen 10.638.947 eFt összegű adósságkonszolidálás során a pénzforgalomban is megjelenő 2013.junius 30-ig támogatásként befolyt összeg 261.240 eFt, mely a szeptemberi rendeletmódosítás során beemelésre kerül.
Vagyongazdálkodás

A Vasivíz Zrt. 120 millió Ft-os osztaléka július hónapban befolyt. A lakáseladásból származó bevételek folyamatosan teljesülnek, június hónap végéig a tervezett előirányzat 13 %-a befolyt. A Vagyongazdálkodásból származó bevételek nagyobb része (pl.: a Fő tér 17. szám alatti üzlethelyiség 191 millió Ft-os vételára) II. félévben várható. 
III. Kiadások alakulása

                        (időarányostól eltérő teljesítések lényeges elemei)
Intézményi kiadások (6. sz. melléklet)

Az intézmények működése a félév során az előző évi pénzmaradvány nagy részének felhasználásával likviditási problémák nélkül megoldott volt.  

Az intézményi kiadások teljesítése összesen 49,16 %-os . 

A személyi juttatások teljesítése 48,14 %, az időarányosnak megfelelő.

A munkaadókat terhelő járulékok felhasználása a személyi juttatások alakulásának megfelelően 45,37 %-ban realizálódott. 

A dologi kiadásokra az időarányosnál kis mértékben többet fordítottak az intézmények, a teljesítés 51,67 %. A túllépést az üzemeltetési kiadások, azon belül is a közüzemi szolgáltatások (fűtési díjak) tervezett összegének időarányosat meghaladó teljesítése idézte elő, amit a periodikus jellege magyaráz.
Oktatási kiadások (8. sz. melléklet)

Az oktatási kiadások tételeinek döntő többsége törvény, önkormányzati rendelet, közgyűlési határozat illetve fennálló szerződések alapján kerül tervezésre és felhasználásra. A kifizetések jellemzően nem havonta ismétlődő tételek, hanem az előzőekben jelzett rendeletekben, határozatokban illetve szerződésekben meghatározott időpontokhoz igazodnak. 

A 2013. június 30-ig 133.361 e Ft összeg került felhasználásra, amely a módosított előirányzat 45,04 %-a.

Összességében megállapítható, hogy a tervezett előirányzatok, illetve feladatok időarányos teljesítése megtörtént, a fennmaradó összegek 2013. II. félévére (főként a szeptembertől decemberig tartó időszakra) kerültek tervezésre, illetve a tervnek megfelelően teljesítésükre is várhatóan ekkor kerül sor. 
Oktatási intézmények karbantartása

A nevelési-oktatási intézmények karbantartására elkülönített összegből - intézményi finanszírozás keretében, Városfejlesztési,- Üzemeltetési és Környezetvédelmi Bizottság határozatainak megfelelően - a felmerülő karbantartási, korszerűsítési munkák kerültek elvégzésre.

Kulturális kiadások, média (9.sz.melléklet)

A kiadási előirányzatokból 2013. I.félévben működési kiadásokra 1.139.210 eFt összeg került felhasználásra, amely a módosított előirányzat 55,08 %-a. Az intézmények, egyesületek, médiák, színház támogatása a szerződésekben meghatározottak szerint kerültek kifizetésre.

Az egyes tételsorokon még rendelkezésre álló összegek év végéig előreláthatólag teljes egészében felhasználásra kerülnek.

Szociális ágazat kiadásai (10.sz.melléklet)

A  „Segély központi támogatásból” költséghelyen történt többlet kifizetések forrása az önkormányzati költségvetési támogatási bevételekben rendelkezésre áll, az előirányzatok a szeptemberi rendeletmódosítás során rendezésre kerülnek. 

Önkormányzati támogatásból biztosított segélykeret módosított összege 110.511 eFt. Az első félévben 55.880 eFt  (50,57%) került felhasználásra. A szociálisan rászorult emberek érdekeit és jogos igényeit szem előtt tartva törekedtünk a központi és a helyi irányelveknek megfelelő gazdálkodást folytatni.

Szombathely Megyei Jogú Város Önkormányzata 2000. év óta csatlakozik a „Bursa Hungarica” felsőoktatási önkormányzati ösztöndíjrendszerhez. Az ösztöndíjak önkormányzati részének utalása évi két alkalommal január és augusztus hónapokban történik. 

A Fogyatékkal élők gondozóháza támogatására 2013-ban 688 eFt állt rendelkezésre. A 2007. január 31-én kelt ellátási szerződés értelmében – mely 2013. február 1. napjával felmondásra került - az Önkormányzat a Johanneum Evangélikus Diakóniai Központ bankszámlájára 2013.évben összesen 313 eFt összeget utalt.
A Szociális ágazati kitüntetések közül a „Pálos Károly-díj” I. és II. fokozatai, a „Szociális Ellátás Segítéséért-díj”-ak, valamint a „Győrvári Edith-díj” kerültek az I. félévben átadásra. A „Szociális Munkáért Életmű-díj” átadása 2013. novemberében esedékes.

Foglalkoztatás, és egyéb szociális feladatok, ifjúságvédelmi kiadások céljára 2013. évben 51.326 e Ft állt rendelkezésre. A Szociális és Családügyi Bizottság döntéseinek értelmében 2013. I-VI. hónapokban 31.417 eFt került kiutalásra.

Egészségügyi ágazat kiadásai (11. sz. melléklet)
Az egészségügyi dolgozók önkormányzati kitüntetéseinek átadására a 2013. évi Semmelweis napi ünnepségen került sor. Ezt a sort terhelte az ünnepi meghívók, oklevelek, előadók és a fogadás költsége is. A Pro Sanitate Savariae Életmű-díjjal járó jutalom a Szent Márton napi ünnepség alkalmából kerül kifizetésre 2013. november hónapban. 
A Lelkisegély szolgálat támogatása címén 2.000 eFt  állt rendelkezésre. A 2013. április 30-án létrejött támogatási megállapodás értelmében 1.000 eFt összegű támogatás került utalásra a Telehumanitas Szombathelyi Mentalhygienes Egyesület részére. 

Az OMSZ részére Orvosi Ügyelet ellátására 34.334 eFt-ot biztosított a Közgyűlés. A Mentőszolgálathoz átadott önkormányzati feladat finanszírozása havi egyenlő részletben történik, a felhasználás időarányosan megtörtént. 2013. I-VI. hónapokban 17.167.eFt került utalásra. 
Az egészségügyi civil szervezetek támogatása címén 1.700 eFt került tervezésre. Az Egészségügyi civil szervezetek programjainak támogatására szolgál. A támogatás összegének felosztására az Egészségügyi Szakmai Bizottság 2013. május havi ülésén került sor. A 49/2013. (V.29.) ESzB. sz. határozat alapján történő kifizetések a második félévet terhelik.
Gyermek és Ifjúságvédelem kiadásai (12. sz. melléklet)

A Gyermekek Átmeneti Otthona – TEGYESZ támogatásához az Önkormányzat minden negyedévet követő hónap 15. napjáig utalja a negyedévre jutó rendelkezésre állási díjat, valamint az ellátott személyek után járó megbízási díjat a Vas Megyei Területi Gyermekvédelmi Szakszolgálat, Gyermekotthon és Általános Iskola bankszámlájára. 

Az SOS- Gyermekfalu Magyarországi Alapítványa között létrejött együttműködési megállapodás alapján 750 eFt összegű támogatás utalására került sor. 
Polgármesteri Hivatal (14. melléklet)

2013. június 30-ig a bevételi előirányzat 44,71 %-ban teljesült. 
A személyi kiadások 45,72 %-ra a munkaadókat terhelő járulékok 44,47 %-ra, a dologi kiadások 43,13 %-ra az informatikai működési kiadások 42,49 %-ra míg a pénzeszköz átadás 5,08 %-ra, a felhalmozási kiadások 33,92 %-ra teljesültek. Az összes működéssel kapcsolatos kiadás teljesítésének aránya 44,80 %. 

A Polgármesteri Hivatal féléves gazdálkodása során a takarékosságot tűzte ki célul, mely az előirányzatok teljesítésében tükröződik.  

Sportágazat kiadásai (16. sz. melléklet)

A sportkifizetésekre a Közgyűlés és a Kulturális és Sport Bizottság határozatai alapján került sor. 

Az egyes tételsorok közül – a felhasználás tekintetében - speciális helyzetben van a „Gyermek és ifjúsági sport”, mivel ezen a területen - jellegéből adódóan - a tanév feladataihoz igazodva, az első félévben (szeptember-december) jelentkeznek a nagyobb összegű kifizetések. (Iskolai sportkörök alap, eredményességi támogatása, Diákolimpikonok jutalmazása, Sportkarácsonyi jutalmazás, téli táborok támogatása, stb.) 

Kommunális, városüzemeltetési és környezetvédelmi kiadások (17. sz. melléklet)

Az Egyéb feladatok előirányzatából fizettük ki a Szova Zrt-vel kötött szerződés alapján az aluljárók fenntartását, nyilvános illemhelyek üzemeltetését, autóbuszvárók fenntartását, közterületek lobogózását, utcanévtáblák kihelyezését, közterületi hulladékgyűjtők karbantartását, egyéb városgazdálkodási szolgáltatásokat (szánkó-, sípálya, szökőkút, stb.), rágcsálóirtást, perköltséget, ügyvédi díjat, hitelezői igény költségtérítését, közkifolyók díját. 

A közvilágítás előirányzatán a teljesítés időarányos. 

A Csapadékvízelvezetés előirányzatából a Rumi u. - Gábor Á. u.- Jászai M. u.- Krúdy Gy. u. által határolt és a Teleki B. u. - Stromfeld u.- 11-es Huszár u. által hat területek  csapadékvíz elvezetési munkáihoz kapcsolódó ismételt közműegyeztetését fizettük ki.

Az Érdekeltségi hozzájárulás előirányzatából kifizettük a 2012. évi hozzájárulás összegét.

A köztisztasági tevékenységet a Szova Zrt. szerződésben rögzített gyakorisággal végezi. A parkfenntartási munkákat 2011. január 1-től a város teljes területén a Szombathelyi Parkfenntartási és Temetkezési Kft. látja el parkfenntartási szerződés keretében.

A Temetkezés és ezzel kapcsolatos szolgáltatásokat a szerződésnek megfelelően elvégezte a szolgáltató. Tárgyalásos közbeszerzési eljárás eredményeként 2012. december 1-től öt évre a szolgáltatói szerződést megkötöttük.

Az önkormányzati tulajdonú bel- és külterületek kaszálását a Szova Zrt. az év második felében végzi el.

Környezetvédelmi kiadások előirányzatából a Városfejlesztési,- Üzemeltetési és Környezetvédelmi Bizottság a következőket támogatta: a Bogáti kastélyparkban fák felmérését, fapótlási terv készítését; a nevelési- oktatási intézményekben meghirdetett szárazelem gyűjtési akció jutalmazását, a Bercsényi Miklós Általános Iskolát a „Nem bántja a szemét a szemét?” környezetvédelmi vetélkedő, illetve a Csónakázó-tó szigetének munkagépekkel történő megközelítéséhez szükséges pontomhíd építését.

Út-híd fenntartási, felújítási kiadások (18. sz. melléklet)

Az Út–hídfenntartási, felújítási kiadásokra biztosított előirányzatoknál a teljesítések a júniusi teljesítéseket, a kötelezettségvállalásokat, valamint a folyamatban lévő megrendelt munkákat figyelembe véve időarányosnak mondhatóak.

A „Kátyúkár-önerő biztosítása” előirányzatából az önkormányzati önrész összegét fizettük ki.

A Közvilágítás előirányzatából Ipari park (Puskás T. u., Vámház u., Csaba u., Vásártér u., Jávor u.) nem világító lámpatestek karbantartási, javítási munkáit; a Pálya u-ban, a 87. sz. elkerülő AGIP Benzinkút előtti körforgalomnál és a Körmendi u.- Brenner krt. körforgalomnál közlekedési balesetben kitört kandelláberek és lámpatestek szállítását és felszerelését, valamint a Szántó K. u-ban 1 db Altra felszerelése fizettük ki.

A Hézagkiöntés előirányzatából a város kijelölt útjain az aszfaltrepedések javítására a szerződést megkötöttük, a munkák elvégzése folyamatban van. 

A Hídfenntartás sorából a Vak Bottyán utcai Gyöngyös-patak híd elkorlátozásához szükséges munkálatokat rendeltünk meg. 

A „Zárt csapadékcsatorna” sorából a Szent Gellért u. (Hunyadi J. - Mikes K. u. ) közötti szakaszon az azonnali beavatkozást igénylő csapadékvíznyelő akna és bekötővezeték építési, árokmélyítési munkáit fizettük ki.

A Nyílt árok tisztítás előirányzatából a nyílt árkok iszapolást, mederprofilozását, az árkok területén lévő bozót és cserje irtását, valamint az önkormányzati árvízvédelmi művek karbantartási munkáit folyamatosan végeztettük el. 

A Víznyelők tisztítása előirányzatát az azonnali beavatkozást igénylő feladatok elvégzésére használtuk fel.

Fejlesztési célú kiadások és finanszírozási műveletek (20. sz. melléklet)

Lakásalap

Az iparosított technológiával épült épületek felújítására 2008. évben beadott pályázatok elszámolásai (Diófa u. 6., Jászai M. u. 25., Jászai M. u. 27., Fogaras u. 10., Felsőőr u. 24.) 2013. III. negyedévében megtörténtek. 

Az iparosított technológia felhasználásával épült lakóépületek energiatakarékosságot célzó korszerűsítésének, felújításának támogatásáról szóló 22/2009.(X.15.) önkormányzati rendelet szerint a Bem J. u. 11. Társasház kapott vissza nem térítendő önkormányzati támogatást. A támogatást az önkormányzat 2017. október 31-ig, havi részletekben 64 hónapon keresztül folyósítja.

Vagyongazdálkodás

A Semmelweis u. 27. sz. alatti ingatlan kisajátítási eljárása folyamatban van. A szakértők igénybevétele előirányzatát hirdetésekre, értékbecslésekre és földhivatali eljárási díjakra költöttük. A parkolólemez visszavásárlásával kapcsolatos polgári per jogerősen befejeződött, azonban az ITP Royal Kft. felülvizsgálati kérelmet nyújtott be a Kúriához, az előirányzatból az ügyvédi költség kifizetésre került. A Herman SZKI terület vásárlás ügyében a szerződés aláírásra került, a vételárat 2013. januárban kifizettük. A Nyugat-Pannon Járműipari és Mechatronikai Központ Szolgáltató Nonprofit Kft. alapításához a törzstőke összegét biztosítottuk.

Közművesítés

Szombathely MJV szennyvízelvezetési és tisztítási rendszerének fejlesztése 

A projekt végső elszámolását és az ehhez kapcsolódó zárónyilatkozatot a Közreműködő Szervezet és az Irányító Hatóság elfogadta, a projekt zárásához az Európai Bizottság jóváhagyása szükséges.

Csapadékvíz elvezetés fejlesztése előirányzatából Torony u.- dolgozók u. - Ernuszt K. u. által határolt terület csapadékvíz elvezetés kivitelezése befejeződött. A Kámon-Herény csapadékvíz elvezetés I. ütem kivitelezésére vonatkozó közbeszerzési eljárás folyamatban van, a műszaki ellenőrzésre vonatkozóan a Savaria Városfejlesztési Kft-vel megkötésre került.

A Stromfeld ltp. meglévő zárt csapadékcsatorna hálózatának Kupor-árok befogadóra történő csatlakoztatás áthelyezésére, a Joskar-Ola ltp. meglévő zárt csapadék csatorna hálózatának Gyöngyös-műcsatorna befogadóra történő csatlakoztatás áthelyezésére vonatkozó tervek az engedélyező hatósághoz benyújtásra kerültek. 

Közlekedés, útépítés, közvilágítás, hídfelújítás

Az út, járda, kerékpárút, parkoló, közvilágítás építési és felújítási program előirányzatából a korábbi évek útfelújításaihoz kapcsolódó hatósági díjait fizettük ki.

„Az országos közutak átkelési szakaszán a forgalom csillapítására, a gyalogosok védelmének növelésére, a járművek sebességének csökkentésére alkalmas beavatkozások” pályázaton a – 11-es Huszár u. vonatkozásában SZMJV Önkormányzata által háromoldalú együttműködési megállapodásban vállalt önerőt elutaltuk, a műszaki átadás-átvétel megtörtént.

A tömbbelső felújítás előirányzatából a Kisfaludy S. utcai tömbbelső kivitelezésére vonatkozó közbeszerzési eljárás folyamatban van, a műszaki ellenőrzésre vonatkozóan a Savaria Városfejlesztési Kft-vel megkötésre került.

Egyéb beruházások

A Tulipán u. játszótér felújítása megtörtént. A köztéri és képzőművészeti alkotások elhelyezése és felújítása előirányzatból a „Polgárok” és az „Ünneplő menet” szoborkompozíciók felújítását végeztettük el. A Don Bosco Művelődési Ház díszvilágítása elkészült.

Egyéb fejlesztések

Az Évközi tervezések sorából a korábbi tervezésekhez kapcsolódó hatósági engedélyezési díjakat és végszámlákat fizettük ki, mint például a Szombathely belterületén gyalogátkelőhelyek közvilágításának szabványos felülvizsgálatát, az Óperint u. – Dózsa u. - Kálvária u. csomópont számláját. Utóbbi építési engedélye megérkezett és az IVS projekt keretében, mint pályázati elem benyújtásra került.

Nagyprojektek, projektek

Történelmi régészeti városrész II. ütem – Az ISEUM rekonstrukciója befejeződött, jogerős használatba vétele és a II. Rákóczi Ferenc utca forgalomba helyezése megtörtént. A belsőépítészeti tervek alapján a múzeum kiállításának felépítése megtörtént. Az informatikai eszközöket beszereztük, a műtárgymásolatokat elkészítettük. A 3D virtuális modellek és makettek elkészítése, a kiállításban bemutatásra kerülő filmek elkészültek. A projekt 2013. március 31-én lezárásra került, elszámolása folyamatban van.

A „Határmenti légszennyezettség mérő rendszer”, RLM L00063 számú projekt önerejét a Közgyűlés 36/2013 (I.31) határozatával a 2013-2019. években biztosítja. A projektben résztvevő felekkel Együttműködési megállapodásokban rögzítettük az önkormányzat által vállalt pénzügyi és egyéb kötelezettségeket. A projekt Markusovszky utcai helyszínén történő műszaki megvalósítás időpontjától, 2013. április 2-től negyedévente fizetjük ki az állandó helyszínre telepített mérőrendszer üzemeltetéséhez szükséges áramdíjat.

A 2013. január 10-én benyújtott szombathelyi AGORA - Művelődési és Sportház területi multifunkcionális közösségi közművelődési központtá történő fejlesztése, átalakítása " című pályázat eredményességéről a Közreműködő Szervezettől kapott tájékoztatásra tekintettel a Közgyűlés a 391/2013.(VII.24.) Kgy. számú határozattal elfogadta a projekt beruházási programját. Ezzel a 685 millió Ft-os támogatás összegén túlmenően egyrészt 73 millió Ft-ot a pályázatban előírtak megvalósítására, másrészt a gazdaságosabb és optimálisabb működéshez további 110 millió Ft fedezetet biztosított. A támogatási szerződés aláírását követően a projekt elindításához szükséges közbeszerzési eljárások elkezdődhetnek. A megvalósításra vonatkozó engedélyezési eljárást megkaptuk.

A nevelési intézmények fejlesztése – NYDOP-5.3.1/B-12 keretében a Játéksziget Óvoda pályázata nyert, a kivitelezés várhatóan 2014. I. félévében indul, a Weöres Sándor Óvoda bővítésére beadott pályázat tartaléklistára került.

Az iskolai és utánpótlás sport infrastruktúra fejlesztési program keretében a Markusovszky utcai sportlétesítmények átalakítására vonatkozó kivitelezések elkészültek, az elszámolások a BM-hez benyújtásra kerültek.

Az önkormányzati intézmények (Csodaország Bölcsőde, Neumann Általános Iskola, Városháza, Hermann Ottó SZKI és kollégium, Puskás Tivadar SZKI és kollégium) épületenergetikai felújítására vonatkozó megvalósítási-energetikai tanulmányok elkészítésére a Klímasol Kft-vel kötöttünk szerződést. A Közgyűlés 543/2012. (XII.13.) sz. döntése alapján a KEOP-2012-5.5. számú pályázati kiírásra a Csodaország Bölcsőde, Neumann Általános Iskola, Városháza épületek esetén nyújtunk be pályázatot. Az épületenergetikai felújítás kivitelezési munkái a Városháza és a Neumann Általános Iskola esetén építési engedély köteles tevékenységek, melyekre az építési engedélyeket megkaptuk. A Csodaország Bölcsőde és a Neumann Iskola vonatkozásában a pályázatot 2013. február 13-án beadtuk, a pályázat eredményességéről még nincs információnk. A Városháza épületének energetikai és megtérülési mutatói nem tették lehetővé a KEOP-2012-5.5. számú pályázaton való indulást.

Költségvetési  szervek beruházásai  és felújítási kiadásai (21. sz.melléklet)

A Városi intézményi felújítási alap előirányzatából a Városfejlesztési,- Üzemeltetési és Környezetvédelmi Bizottság határozatai alapján a felújítási munkák finanszírozása az intézmények költségvetésén keresztül történik.

Az Agora-Savaria Filmszínház bejáratához szennyfogó szőnyeg beépítése megtörtént.
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