EGYÜTTMŰKÖDÉSI MEGÁLLAPODÁS
(TERVEZET)
amely létrejött Az ISEUM SAVARIENSE Régészeti Műhely és Tárház (továbbiakban ISEUM), mint önállóan működő költségvetési szerv, 

valamint a Művelődési Intézmények Gazdasági, Műszaki Ellátó és Szolgáltató Szervezete (továbbiakban GAMESZ), mint az ISEUM pénzügyi, gazdasági feladatainak ellátására kijelölt önállóan működő és gazdálkodó költségvetési szerv között az államháztartásról szóló és többször módosított 1992. évi XXXVIII. számú törvény végrehajtására kiadott 292/2009. (XII. 19.) kormányrendelet alapján az alábbi feltételekkel:

1. 
Az éves költségvetés tervezése

1.1. 
A GAMESZ az ISEUM-mal együttműködve figyelemmel kíséri az éves költségvetés teljesítését, és számításokat végez a következő évi intézményi előirányzatokra. 

1.2. 
A személyi juttatások tervezése során a GAMESZ a rendelkezésre álló nyilvántartásából az ISEUM-mal egyeztetve tervezi: 

- az alapilletményeket, illetve
- a soros előrelépéseket. 

A költségvetési tervezet összeállításához az ISEUM írásban információt ad a GAMESZ nyilvántartásaiban nem szereplő tényezőkről: 

- a tervezett évben lesz-e nyugdíjba vonuló, 

- GYES-ről, GYED-ről visszajövő dolgozó, 

- kinek és mikor jár jubileumi jutalom, 

- vidékről bejáró dolgozókról kimutatás, 

- egyéb tervezendő tételekről. 

Mindezek és a GAMESZ-nél rendelkezésre álló adatokból a GAMESZ előkészíti az önkormányzati költségvetési egyeztető tárgyalásra az önkormányzat által kiadott szempontok, valamint az igazgatóval történt előző egyeztetések alapján a költségvetési tervezetet. A tárgyaláson az igazgató és a GAMESZ vezetője is részt vesz, illetve távollétükben az általuk megbízott személyek vesznek részt. 

A felhalmozási és dologi kiadások tervezését a GAMESZ elkészíti az önkormányzat által kiadott szempontok alapján. 

1.3. 
A Szombathely Megyei Jogú Város Önkormányzata költségvetésének jóváhagyása után a GAMESZ az elfogadott keretszámok, valamint a tervezés alapján összeállítja az Önkormányzati intézményi költségvetést. 

2. 
Az éves költségvetési előirányzatok megváltoztatása

2.1. 
Az ISEUM előirányzat-felhasználási és előirányzat-módosítási hatáskörét önállóan gyakorolja az alábbi feltételek figyelembe vételével:

a./
Többletbevétel esetén tájékoztatja a GAMESZ-t a felhasználás jogcíméről, és ez alapján kerül elkészítésre a saját hatáskörű előirányzat-módosítás kérelem. 

b./
Év közben a kiadási teljesítéseknél előforduló előirányzat-túllépés esetén megjelöli azt a tételt, amely biztosítja a túllépés fedezetét, illetve jelzi, ha pótelőirányzat kérése indokolt. 

2.2. 
Az önkormányzat által elrendelt előirányzat-módosítás végrehajtásáért az igazgató és a GAMESZ vezető együttesen felelősek. 

2.3. 
Az előirányzatok felhasználásáról- a beszámoló szerinti bontásban - a GAMESZ havi tájékoztatást ad az ISEUM-nak. 

3. 
A kiadások teljesítése, bevételek beszedése

3.1. 
A kötelezettségvállalások rendje.

Az igazgató az áruvásárlásra, vagy szolgáltatás nyújtására irányuló megrendeléseiket ellenjegyzés végett megküldi a GAMESZ-be. A kötelezettség-vállalásról nyilvántartást vezet. A kötelezettség vállalásnak egy példányát eljuttatja a GAMESZ-hez. 


Amennyiben a kötelezettség-vállalásra az ISEUM-NAK nincs fedezete, a GAMESZ "nem teljesíthető fedezet-hiány miatt" megjegyzéssel visszaküldi az ISEUM igazgatójának. 


Ha a kötelezettség-vállalásnak van fedezete, akkor ellenjegyzi és felvezeti saját kötelezettség-vállalási nyilvántartásába és egy munkanapon belül nyilatkozik az ISEUM igazgatója felé. 

(A kötelezettség-vállalás módját, nyilvántartólapját, részletesebb szabályozását a Számviteli politika tartalmazza.) 

3.2. 
Az utalványozás rendje. 


A bevételek beszedésének, a kiadások teljesítésének az utalványozására a GAMESZ a jogosult. Csak az igazgató, vagy az általa intézkedésre jogosult személy által, a szakmai teljesítés igazolással ellátott számlákat, kifizetéseket utalványozhatja a GAMESZ vezetője. 

3.3. 
Az ellenjegyzés rendje.

Az ellenjegyzési jogkört a GAMESZ gazdasági vezetője gyakorolja. 


Az önállóan működő ISEUM esetében csak az igazgató, vagy az általa intézkedésre jogosult személy által leigazolt számlákat, kiadásokat ellenjegyezheti a GAMESZ gazdasági vezetője. 

Az utalványozás ellenjegyzése a kötelezettség-vállalás ellenjegyzésével azonos módon történik. Ha az utalványozás ellenjegyzője szabálytalanságot tapasztal, vagy nincs a kifizetésnek fedezete, megtagadja az ellenjegyzést, vagyis jelzi az igazgatónak és az utalványozónak, hogy nem jegyzi ellen a kifizetést. Ha az igazgató ezek után is ragaszkodik a teljesítéshez, felvezeti az utalványra, hogy "az ellenjegyzés utasításra történt" és egyúttal írásban értesíti a fenntartó önkormányzatot a részletes indokolás egyidejű kifejtésével. 

4. 
A személyi juttatásokkal és munkaerővel való gazdálkodás szabályai

4.1. 
Az ISEUM igazgatója önálló bérgazdálkodói jogkört gyakorol. Ennek keretében a keletkezett adott évi bérmaradványt szabadon felhasználhatja. 

4.2. 
Az önkormányzat képviselő-testülete által a költségvetési rendelettel jóváhagyott létszám-előirányzattal az ISEUM önállóan gazdálkodik, de a szakmai létszámot ennek során nem csökkentheti. 

4.3. 
A GAMESZ-nél rendelkezésre álló számítógépes program törzsadattárának feltöltéséhez és karbantartásához az ISEUM szolgáltat adatot. A program segítségével a GAMESZ készíti el a kinevezési, átsorolási, jogviszony megszüntetéssel kapcsolatos valamennyi dokumentumot, amely az ISEUM igazgatójának aláírásával válik érvényessé. 

A dokumentumok elkészítéséhez az igazgató szolgáltat írásban információt. 

A közalkalmazotti törvény szerint a munkába lépés előtti napon a dolgozó kezében kell lenni a Kinevezésnek, ezért az az új dolgozó által - a munkába lépés előtt legalább 3 nappal - leadott dokumentumok alapján kerül elkészítésre.

4.4. 
A munkavégzéssel kapcsolatos nyilvántartásokat (munkaidő, túlóra, helyettesítés, szabadság, tanulmányi szabadság, védőruha, munkaruha) az ISEUM végzi. 

4.5.  
A MÁK felé a jelentési kötelezettségeket - túlóra, helyettesítés, munkából való távollét - a GAMESZ végzi az ISEUM adatszolgáltatása alapján, melyet az ISEUM minden hónapot követő 05. napig közöl. 

5. 
Az egyéb nyilvántartások vezetésének rendje

5.1. 
A kisértékű tárgyi eszközök analitikus nyilvántartását - ide értve a munkahelyeken használatban lévő készleteket is – az ISEUM végzi. Ennek során a bevételezéseket, felhasználásokat és más csökkentéseket, növekedéseket igazol, bizonylatol. 

A nagyértékű befektetett eszközök analitikus nyilvántartását a GAMESZ végzi. A bevételezések, egyéb növekedések, csökkenések bizonylatait kiállítja, folyamatosan egyeztet a főkönyvi könyveléssel és az ISEUM-mal. A bevételezés során kiállított nyilvántartó lap másolatát megküldi az ISEUM-nak. Az egyéb növekedések, csökkenések (pl.: selejtezés, térítésnélküli átadás, átvétel, lopás, betörés miatti csökkenés) - értékcsökkenésen kívül - változását az ISEUM jelenti a GAMESZ-nek, a GAMESZ ez alapján végzi el a bizonylatok kiállítását. 

5.2. 
A GAMESZ közreműködésével az ISEUM elvégzi az általa nyilvántartott eszközök és készletek év végi leltárfelvételét, a leltárak összesítését és kiértékelését. 


A befektetett eszközök leltározását a GAMESZ végzi az ISEUM közreműködésével. 

5.3. 
Az ISEUM – a GAMESZ közreműködésével – előkészíti és végrehajtja az esedékes selejtezéseket és gondoskodik azok bizonylatolásáról. A befektetett eszközök selejtezése esetén a Selejtezési Jegyzőkönyv egy példányát beküldi a GAMESZ-be. 

5.4. 
A nyilvántartási és selejtezési feladatok előkészítése és végrehajtása a leltározási és selejtezési szabályzat alapján történik. 
5.5.
Az átvett pénzeszközökről, a célra adott előirányzatokról, az előző évi pénzmaradvány felhasználásáról a GAMESZ analitikus nyilvántartást vezet, a felhasználásokat egyezteti az ISEUM-mal.
6. 
A készpénzkezelés rendje

6.1. 
Az ISEUM a készpénzkifizetések teljesítésére – a Pénzkezelési Szabályzatban rögzítettek szerint – készpénzzel rendelkezik, amelyből teljesítheti a különböző készpénzes kifizetéseket.

6.2. 
A készpénz-kifizetések szabályszerűségéért az ISEUM igazgatója a felelős, és gondoskodik egyúttal a pénz biztonságos tárolásáról.

6.3. 
A készpénzben beszedett bevételek kiadások teljesítésére nem fordíthatók, azt az köteles 24 órán belül a  bankszámlájára befizetni.

7. 
Beszámolás

A beszámolók készítése a GAMESZ feladata.

8. 
Működtetés
Az ISEUM Alapító Okiratában meghatározott feladatok ellátásáért az igazgató a felelős.
9. 
Vagyonkezelés

Az intézmény a használatába adott korlátozottan forgalomképes önkormányzati vagyonnal a mindenkor érvényben lévő önkormányzati rendeletben és alapító okiratban foglaltaknak megfelelően rendelkezik. 

10. 
Szabályzatok készítése és aktualizálása

Az intézményi kötelezően elkészítendő szabályzatok közül a gazdálkodással összefüggőeket a GAMESZ készíti el, és gondoskodik folyamatos karbantartásukról: 


Pénzkezelési Szabályzat


Felesleges vagyontárgyak hasznosításának, selejtezésének Szabályzata


Leltárkészítési és leltározási Szabályzat

Záradék:

Ez az együttműködési megállapodás 2011. január 1. napján lép hatályba.

Művelődési Intézmények Gazdasági,

Műszaki Ellátó és Szolgáltató

Szervezete részéről

(: Imréné Erényi Katalin :)

vezető

ISEUM SAVARIENSE

Régészeti Műhely és Tárház

részéről

(: Csapláros Andrea :)

igazgató
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