


Okirat száma: 61519-9/2015
                                                                                                                                                    36. számú melléklet
Módosító okirat
A Pálos Károly Szociális Szolgáltató Központ és Gyermekjóléti Szolgálat, Szombathely Megyei Jogú Város Közgyűlése által 2015. április 27. napján kiadott, 61.519-3/2015. számú alapító okiratát az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 8/A. §-a alapján – a …../2015. (XII.10.) Kgy. számú határozatra  figyelemmel – a következők szerint módosítom:

1.  Az alapító okirat 4.5. pontja -   a  költségvetési szerv illetékessége, működési területe helyébe az alábbi rendelkezés lép:

Család és Gyermekjóléti Szolgálat: 
Szombathely Megyei Jogú Város közigazgatási területe, valamint Söpte Község Önkormányzata, mint Közös Önkormányzati Hivatal Salköveskút, Vasasszonyfa, Vassurány, Vasszilvágy települések vonatkozásában.
Pornóapáti Község Önkormányzata, mint Közös Önkormányzati Hivatal Horvátlövő, Vaskeresztes, Szentpéterfa települések vonatkozásában.
Torony Község Önkormányzata, mint Közös Önkormányzati Hivatal Dozmat, Felsőcsatár települések vonatkozásában.
Sé Község Önkormányzata, mint Közös Önkormányzati Hivatal Perenye, Bucsu, Narda települések vonatkozásában.
Vasszécseny Község Önkormányzata, mint Közös Önkormányzati Hivatal Rum, Rábatöttös, Zsennye, Tanakajd, Csempeszkopács települések vonatkozásában.
Gencsapáti Község Önkormányzata.

Család és Gyermekjóléti Központ:
Szombathely Megyei Jogú Város közigazgatási területe, valamint a Szombathelyi járáshoz tartozó települések vonatkozásában.

Házi segítségnyújtás:
Szombathely Megyei Jogú Város közigazgatási területe, Söpte, Salköveskút, Vasasszonyfa, Vassurány, Vasszécseny, Rum, Rábatöttös, Zsennye, Tanakajd, Csempeszkopács, Pornóapáti, Horvátlövő, Vaskeresztes, Szentpéterfa, Nemesbőd, Torony, Dozmat, Felsőcsatár, Sé, Perenye, Bucsu, Narda települések vonatkozásában.

Jelzőrendszeres házi segítségnyújtás:
Szombathely Megyei Jogú Város közigazgatási területe, Söpte, Salköveskút, Vasasszonyfa, Vassurány, Pornóapáti, Horvátlövő, Vaskeresztes, Szentpéterfa, Vát, Nemesbőd, Meszlen, Acsád, Torony, Dozmat, Felsőcsatár, Sé, Perenye, Bucsu, Narda települések vonatkozásában.

Az intézmény egyéb szolgáltatásai vonatkozásában: 
Szombathely Megyei Jogú Város közigazgatási területe.

2. Az alapító okirat 4.3 pont 2. mondata helyébe – a költségvetési szerv alaptevékenysége - az alábbi rendelkezés lép:

Az intézmény a szociális és gyermekjóléti alapellátás körében biztosítja az étkeztetés, házi segítségnyújtás, családsegítés, jelzőrendszeres házi segítségnyújtás, nappali ellátás, valamint a gyermekjóléti szolgáltatás, gyermekjóléti központ és a gyermekek átmeneti gondozása (helyettes szülő, családok átmeneti otthona) feladatait. Személyes gondoskodás keretében tartozó szakosított ellátási formák közül az idősek átmeneti elhelyezését biztosítja.


Jelen módosító okiratot 2016. január 1. napjától kell alkalmazni.
Kelt: Szombathely, 2015. december „          ”
P.H.

                                                                                        /: Dr. Puskás Tivadar :/
                                                                                                              polgármester
Ellenjegyezte:
          /: Dr. Károlyi Ákos :/
jegyző
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