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Szombathely Megyei Jogú Város


Polgármestere

Az előterjesztést megtárgyalta:

· A Közgyűlés valamennyi bizottsága

ELŐTERJESZTÉS
Szombathely Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének

 2015. december 10-i ülésére

Javaslat Szombathely Megyei Jogú Város Önkormányzata 
2015. évi költségvetéséről szóló önkormányzati rendelete IV. számú módosításának megalkotására
Szombathely Megyei Jogú Város Közgyűlése a 11/2015. (III.04.) számú rendeletével megalkotta Szombathely Megyei Jogú Város Önkormányzata 2015. évi költségvetését, amely a 15/2015. (IV.22) rendelettel a 22/2015.(VI.23.) rendelettel és a 23/2015.(IX.23.) rendelettel módosításra került.

A költségvetési rendelet IV. számú módosítását az eddigi közgyűlési döntések végrehajtása, a polgármesteri hatáskörben végrehajtott előirányzat módosítások, valamint a források biztosítását igénylő tételek módosítása indokolják.

A jogszabályalkotásról szóló 2010. évi CXXX. törvény 17. §-a értelmében a jogszabály előkészítője – a jogszabály feltételezett hatásaihoz igazodó részletességű – előzetes hatásvizsgálat elvégzésével felméri a szabályozás várható következményeit. Az előzetes hatásvizsgálat eredményéről önkormányzati rendelet esetén a képviselő-testületet tájékoztatni kell. E költségvetési rendelet-tervezet esetében is elkészítettük a hatásvizsgálatot. A tervezet társadalmi, gazdasági és költségvetési hatásait a rendeletmódosításhoz fűzött indokolás tartalmazza. Környezeti és egészségi következményekkel nem kell számolni. Az adminisztratív terhek nem nőnek. A rendelet-tervezet megalkotásának szükségességére pedig a fentiekben már utaltunk. A rendelet-tervezethez csatoltan elkészítettük az indokolást is. Jelen előterjesztés részét képezi a „Független könyvvizsgálói vélemény Szombathely Megyei Jogú Város Önkormányzata 2015. évi költségvetési rendeletének IV. számú módosításáról”.

Kérem a Tisztelt Közgyűlést, hogy a rendeletmódosítás tervezetét megtárgyalni és a rendeletet megalkotni szíveskedjék.

Szombathely, 2015. december „     ”                                  

                                                                              /: Dr. Puskás Tivadar :/
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