23/2011.(I.27.) Kgy. sz. határozat

1./ 
A Közgyűlés a szombathelyi 6276/A/1 hrsz-ú, természetben a Szombathely, Fő tér 9. szám alatti üzlethelyiség hasznosításának lehetőségeiről szóló, a SZOVA Zrt. által készített beszámolót tudomásul veszi. A Közgyűlés a fenti ingatlan átalakítására, a helyiségek leválasztására, az emeleten lakások illetve irodák kialakítására a SZOVA Zrt. által felvázolt alternatívákat fedezethiány miatt nem támogatja.

2./ A Közgyűlés az 1./ pontban megjelölt helyiségcsoport hasznosításáról a következő döntést hozta:

A Közgyűlés – az önkormányzat vagyonáról, a vagyontárgyak feletti tulajdonosi jogok gyakorlásáról szóló 29/2004. (VI. 30.) önkormányzati rendelet 16. §-a és a rendelet mellékletét képező Versenyeztetési szabályzat alapján – a szombathelyi 6276/A/1 hrsz-ú, természetben a Fő tér 9. szám alatt található, kizárólagos önkormányzati tulajdonban álló ingatlant nyilvános, egyfordulós liciteljárás útján értékesíteni kívánja.

A Közgyűlés felkéri a polgármestert, hogy készíttessen értékbecslést az ingatlan forgalmi értékének meghatározására, és a pályázati felhívás tervezetet terjessze a Közgyűlés elé.

3./ A Közgyűlés a 21/2010.(I.28.) Kgy. sz. határozatban a védett berendezés tulajdonjogának ingyenes átvételére vonatkozó döntését visszavonja, a berendezés használatáról illetve tulajdonjogi helyzetéről a leendő bérlő(k)nek illetve tulajdonosnak kell megállapodnia a PHARMANOVA zRt-vel.

Felelős:
dr. Puskás Tivadar polgármester



Marton Zsolt alpolgármester

 

dr. Nagy Tibor aljegyző



(A végrehajtás előkészítéséért:

            
 dr. Tőke Erzsébet, a Jogi és Képviselői Osztály vezetője)

Határidő:
1./ pont: azonnal



2./ pont: 2011. március Közgyűlés



3./ pont: azonnal

